Presentación de trabajos científicos 2018

El Comité Científico de las IV Jornadas de Emprendimiento y Deporte os da la bienvenida a Sevilla, y os invita a participar de manera activa en su desarrollo a través de la presentación de investigaciones en formato póster. A continuación se detallan los requisitos para la presentación de trabajos:

· Los trabajos presentados deben enmarcarse en alguno de los objetivos principales que persiguen las IV Jornadas de Emprendimiento y Deporte.
· Un mismo autor/a no podrá figurar en más de tres trabajos y cada trabajo no podrá tener más de tres autores. Todos los autores deben estar inscritos en las jornadas.
· [bookmark: _GoBack]El envío del trabajo deberá realizarse utilizando una plantilla de resumen que se puede descargar de la web. Una vez aceptado el resumen por parte del comité científico, la presentación del trabajo será en formato póster que deberá hacerse utilizando la plantilla que se puede descargar desde la web de las jornadas.
· El primer autor será el designado para mantener la correspondencia con el Comité Científico, salvo que los autores manifiesten de manera expresa el deseo de que sea otro de los autores firmantes la persona de contacto encargada.
· Los resúmenes serán enviados por correo electrónico a la dirección jornadaemprendimientoydeporte@gmail.com especificando en el espacio reservado para el asunto “apellidos primer autor_IV-JED-2018”, (ejemplo: “ López-Contreras_IV-JED-2018”). 
· Los trabajos presentados optarán a ser publicados en la revista E-motion: Revista de Educación, Motricidad e Investigación, y en la revista Materiales para la Historia del Deporte.
· El plazo para el envío de los resúmenes es el 5 de octubre de 2018.

Los trabajos recibidos pasarán un proceso de revisión por parte del Comité Científico, que se pronunciará sobre la pertinencia de los mismos durante los días 15 y el 18 de octubre de 2018, poniendo en conocimiento del autor de correspondencia las modificaciones pertinentes a realizar, las cuales tendrán que ser enviadas en un nuevo archivo con fecha límite de 2 de noviembre de 2018. Aquellos autores que no envíen las modificaciones solicitadas en el plazo establecido, se considerará que desisten de presentar su trabajo en las Jornadas.

Los trabajos enviados deberán ajustarse obligatoriamente al formato facilitado, y no podrán modificarse una vez se hayan enviado las modificaciones solicitadas. Para los trabajos que no requieran modificaciones, se les notificará la aceptación del mismo sin que desde ese momento puedan realizarse igualmente modificaciones.

Fechas importantes a tener en cuenta para el envío de trabajos:
· 5 de octubre de 2018: fecha límite de envío de resúmenes (obligatorio uso de la plantilla facilitada por la organización).
· 15 y el 18 de octubre de 2018: respuesta por parte del Comité Científico.
· 2 de noviembre de 2018: fecha límite de envío de un nuevo resumen con las modificaciones solicitadas por el Comité Científico.
· 10 de Noviembre de 2018: confirmación definitiva de aceptación o rechazo del trabajo presentado.
